

## V SVET OSAMLJENOSTI PRIHAJA JEZUS KOT PRIJATELJ

/recital ob jaslicah na sveti večer/

pripravil p. Silvin Krajnc, Brezje

*Pripravi: sveče, svečnike ob jaslicah, diapozitive za pesmi*

*Pesem: Poslušajte vsi ljudje (1-4)*

### Bralec:

Pozdravljeni, sestre in bratje, ta sveti večer (to sveto noč).

Zbrala nas je ljubezen do Jezusa, našega Odrešenika, ki je prišel med nas kot nebogljen otrok.

Na to srečanje z njim smo se pripravljali ves advent, ko smo v družinah in v cerkvi ob adventnem vencu molili, nekateri pa smo v svoje domove sprejeli tudi Marijo romarico.

Z veseljem smo po družinah postavili jaslice, skrbno pa smo jih pripravili tudi v naši cerkvi.

Med Jožefa in Marijo bomo sedaj položili kip Jezusa - otroka, duhovnik pa bo jaslice blagoslovil.

Njegov blagoslov naj seže tudi v naše domove,

kjer bomo v teh dneh na poseben način doživljali Božjo ljubezen.

### Duhovnik:

Molimo.

Dobri Oče,

ob jaslicah razmišljamo o rojstvu tvojega Sina  
in tvoji veliki ljubezni do nas.

Polni hvaležnosti te prosimo, blago + slovi te jaslice,  
da se bomo mogli ob njih srečati z novorojenim Odrešenikom.

Tvoja milost naj nam pomaga,

da bomo ob jaslicah mogli iskreno moliti

ter z veseljem sprejeti Luč, ki je to noč zasvetila človeškemu rodu.

Po Kristusu, našem Gospodu. Amen. (*jaslice pokropi*)

*Pesem: (Prišla je lepa sveta noč)*

### Duhovnik:

Res, pozdravljena noč, polna skrivnosti in božje topline.

Pozdravljena noč, ko se Bog sklanja k človeku. Pozdravljena noč ljubezni, miline in osrečujoče  
dobrote. Pozdravljen Jezus, ki prihajaš k nam in nas odrešuješ.

Pozdravljen Jezus, naš Prijatelj, ki nam odpiraš oči za sočloveka, posebno še za tiste ljudi, ki so  
osamljeni, bolni, ostareli. Pozdravljena božična noč, ki nam odkrivaš skrivnost, da vselej, kadar  
sprejmemo človeka, ki ga običajno ne marajo, sprejmemo Jezusa samega. In to je božič.

Bralec:

Božič!

Jezus pravi: "Vse, kar ste storili kateremu mojih malih bratov in sester, ste meni storili."

Bil sem čisto sam, v šoli, pri delu, v soseščini, in sprejeli ste me. To je božič!

*Fant in dekle prihajata s prižganima svečama.*

Fant:

V razredu smo jeseni dobili novega sošolca. Zanj se nismo zmenili.

Miha je bil z njim prijazen in mu je pomagal, da se je lažje vživel.

Dekle:

Poznam dekle, ki je ne marajo zaradi njenega nenavadnega značaja.

Nihče ji ne pomaga, da bi se vključila v skupino. Je osamljena.

Marjeta pa ji zna pomagati in ji daje upanje.

Duhovnik:

Miha in Marjeta sta pomagala premagati osamljenost in bojazen. Kar sta ona storila, je podobno svetlobi, ki posije v življenje. Zato bomo postavili ti sveči k jaslicam.

V dobroti je veselje, v razumevanju je luč božiča.

*Pesem: Ko bi ljudje ljubili se (1). Orgle potihoma igrajo med naslednjo mislijo.*

Bralec:

Vedno je božič, kadar kdo obriše solzo na obrazu otroka. Vedno je božič, ko se ustavijo vojne in ko razširimo roke. Vedno je božič, ko osamljeni ljudje srečajo prijatelje. Božič je na zemlji vsak dan, kajti, prijatelj moj, božič je ljubezen.

*Fant in moški prihajata s prižganima svečama.*

Fant:

Slišal sem za begunca, ki se ne moreta vrniti v domovino. Neka družina jima je odstopila vikend na morju in jima sedaj išče primerno stanovanje.

Moški:

Neka mati živi sama s svojima otrokoma.

Soseda se je vse leto zanjo zanimala. Večkrat ji je pazila otroka, da je lahko šla po nujnih opravkih. Z njo se je pogovarjala in ji dajala poguma.

Duhovnik:

Jezus,

niso te poznali in niso ti zaupali v tvojem Nazaretu.

Pomagaj nam, da bomo pozorni na tihe klice, ki jih običajno ne slišimo.

Naj v vseh tihih, majhnih in nemočnih prepoznamo tvoje prijatelje.

Bralec:

Vedno je božič, ko se naša zaspana srca prebudijo.

Vedno je božič, ko nesrečen človek sreča človeka, ki ga je pripravljen poslušati.

Vedno je božič, ko lačni niso več v skrbeh, kako se bodo preživeli jutri.

Božič je na zemlji vsak dan, kajti, prijatelj moj, božič je ljubezen.

*Pesem: Ko bi ljudje ljubili se (2). Orgle potihoma igrajo med naslednjo mislijo.*

Bralec:

Božič!

Jezus pravi: "Vse, kar ste storili mojim najmanjšim bratom in sestram, ste meni storili."

Tako sam sem bil, ko sem bil bolan, in vi ste prišli k meni na obisk. To je božič!

*Dekle, fant in mati pristopijo s svečami.*

Dekle:

Malo pred koncem počitnic je Tine zbolel in moral v bolnico.

Po nekaj tednih je prišel v domačo oskrbo. Še vedno ne more v šolo.

Sošolci ga obiskujejo, mu prepisujejo zvezke in mu razlagajo domače naloge.

Ne bi radi, da bi moral razred ponavljati.

Fant:

Matej odrašča. Večkrat sam sebe ne razume.

Še bolj ga boli, ker ima občutek, da ga drugi ne razumejo.

Neki prijatelj se je začel bolj zanimati zanj in mu pomaga povrniti zaupanje do ljudi.

Mati:

Okrog nas je precej starejših ljudi. Veliko se lahko od njih naučimo.

Večkrat jih pustimo same, ker od njih nič več ne pričakujemo.

Naši mladinci so nekatere obiskali in jih razveselili. (Otroci in mladina so jim pripravili srečanje v cerkvi, napisali so jim božična voščila ....)

Duhovnik:

Jezus,

nikdar nisi obrnil hrbta bolnikom, ki so zaupali v tvojo dobroto.

Nauči nas ljubiti vse, ki jih je bolezen ali starost izrinila iz življenja.

*Sveče postavimo k jaslicam, bralec ob spremljavi orgel bere:*

Bralec:

Vedno je božič v očeh človeka, ki ga obiščemo v bolnici.

Vedno je božič v rokah človeka, ki z drugimi deli svoj kruh.

Vedno je božič v naši župniji, kadar ostareli in osamljeni doživijo malo pozornosti in domačnosti.

Božič je na zemlji vsak dan, kajti, prijatelj moj, božič je ljubezen!

*Pesem: Tam stoji pa hlevček(1-5)*

*Bralec(ob spremljavi orgel):*

**Naznanjam vam veliko veselje:**

**Vsakokrat ko sprejmete nekoga, ki je osamljen, v šoli, na delu, v vaši okolici, tudi v vaši družini;**

**vsakokrat ko sprejmete nekoga, ki je osamljen, ker je star, bolan ali priseljen, sprejmete Jezusa.**

**To je božič, rojstvo Boga v nas!**

*Pesem: Sveta noč, blažena noč (1-3)*